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高三年级八校联考  文科数学  试卷（2017.04）

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1、复数
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3.将一枚骰子先后抛掷2次，则向上的点数之和是5的概率为（      ）
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4、函数
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5、阅读右边的程序框图，运行相应的程序，

则输出
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6、若直线
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7、设
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8、已知函数
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分。
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9、已知集合
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10、已知某几何体的三视图如图所示，

则该几何体的体积等于_______________；
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11、设等差数列
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12、已知函数
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13、已知
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14、边长为
[image: image77.wmf]1

的菱形
[image: image78.wmf]ABCD

中，
[image: image79.wmf]0

60

=

Ð

DAB

，
[image: image80.wmf]MD

CM

=

，
[image: image81.wmf]BN

ND

2

=

，

则
[image: image82.wmf]AN

AM

×

______________；
三、解答题：第15～18题每小题13分，19～20小题每小题14分，共80分。

15、咖啡馆配制两种饮料，甲种饮料分别用奶粉
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元。每天在原料的使用限额内饮料能全部售出，每天应配制两种饮料各多少杯能获利最大?
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（1）求
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资*源%库
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17、如图：
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（2）求证：平面
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（3）求直线
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所成角的正弦值.
18、已知数列
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（1）证明：数列
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19、已知椭圆
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（2）已知
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20、已知函数
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高三年级八校联考  文科数学  答案（2017.04）

一、选择题：资*源%库
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三、解答题：

15、【解】：设每天配制甲种饮料
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目标函数
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在平面直角坐标系内作出可行域，如图：          ………9分
作直线
[image: image170.wmf]l

：
[image: image171.wmf]0.71.20

xy

+=

，把直线
[image: image172.wmf]l

向右上方平移至
[image: image173.wmf]1

l

的位置时，直线经过可行域上的
[image: image174.wmf]A

点，且与原点距离最大，此时
[image: image175.wmf]0.71.2

zxy

=+

取最大值。        ………11分
解方程组
[image: image176.wmf]452000

3103000

xy

xy

+=

ì

í

+=

î

，得
[image: image177.wmf]A

点坐标
[image: image178.wmf](200240)

，

。    ………12分
答：每天应配制甲种饮料200杯，乙种饮料240杯，能使该咖啡馆获利最大。  ………13分
16、【解】（1）
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17、【证明】:
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18、【解】（1）
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所以数列
[image: image257.wmf]{

}

1

n

a

-

是以2为首项，2为公比的等比数列。    ………5分
（2）由（1）
[image: image258.wmf]n

n

n

a

2

2

2

1

1

=

´

=

-

-

  ∴
[image: image259.wmf]1

2

+

=

n

n

a

        ………6分
又  
[image: image260.wmf])

1

(

log

2

-

×

=

n

n

n

a

a

b

  ∴
[image: image261.wmf])

1

2

(

+

=

n

n

n

b

        ………7分
∴
[image: image262.wmf]123

nn

Tbbbb

=++++

L


          
[image: image263.wmf]23

(1222322)(123)

n

nn

=´+´+´++´+++++

LL

   ………8分
设
[image: image264.wmf]231

122232(1)22

nn

n

Ann

-

=´+´+´+-´+´

L


      
[image: image265.wmf]231

21222(1)22

nn

n

Ann

+

=´+´++-´+´

L

   ………9分
两式相减
      
[image: image266.wmf]2311

2(12)

222222

12

n

nnn

n

Ann

++

-

-=++++-´=-´

-

L


∴
[image: image267.wmf]2

2

)

1

(

1

+

×

-

=

+

n

n

n

A

              ………11分
又 
[image: image268.wmf]2

)

1

(

3

2

1

+

=

+

+

+

+

n

n

n

L

       ………12分
∴
[image: image269.wmf]2

)

1

(

2

2

)

1

(

1

+

+

+

×

-

=

+

n

n

n

T

n

n

      ………13分
19、【解】（1）
[image: image270.wmf]y

x

3

8

2

=

   ∴
[image: image271.wmf](023)

F

，

        ………1分
∴
[image: image272.wmf]3

2

=

b

 
[image: image273.wmf]2

1

=

=

a

c

e

 又 
[image: image274.wmf]2

2

2

c

b

a

+

=


∴
[image: image275.wmf]16

2

=

a

  
[image: image276.wmf]12

2

=

b

        ∴ 椭圆方程为
[image: image277.wmf]1

12

16

2

2

=

+

y

x

     ………3分
（2）①设 
[image: image278.wmf]11

()

Axy

，

，
[image: image279.wmf]22

()

Bxy

，


设
[image: image280.wmf]AB

方程  
[image: image281.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

+

=

1

12

16

2

1

2

2

y

x

t

x

y

    代入化简  
[image: image282.wmf]0

12

2

2

=

-

+

+

t

tx

x

   ………4分

[image: image283.wmf]22

4(12)0

tt

D=-->

，
[image: image284.wmf]44

t

-<<

             ………5分

[image: image285.wmf]î

í

ì

-

=

×

-

=

+

12

2

2

1

2

1

t

x

x

t

x

x

    又
[image: image286.wmf](23)

P

，

、
[image: image287.wmf](23)

Q

-

，

         ………6分

[image: image288.wmf]22

121212

1

6||3()43483

2

APBQ

Sxxxxxxt

=´´-=+-×=-


   当
[image: image289.wmf]0

t

=

时，
[image: image290.wmf]S

最大为
[image: image291.wmf]3

12

   资*源%库 ziyuanku.com             ………7分
②当
[image: image292.wmf]BPQ

APQ

Ð

=

Ð

时，
[image: image293.wmf]PA

、
[image: image294.wmf]PB

斜率之和为
[image: image295.wmf]0

.
设
[image: image296.wmf]PA

斜率为
[image: image297.wmf]k

，则
[image: image298.wmf]PB

斜率为
[image: image299.wmf]k

-

            ………8分
设
[image: image300.wmf]PA

方程
[image: image301.wmf]î

í

ì

=

+

-

=

-

48

4

3

)

2

(

3

2

2

y

x

x

k

y

                    ………9分
代入化简

[image: image302.wmf]0

48

)

12

9

4

(

4

)

2

3

(

8

)

4

3

(

2

2

2

2

=

-

-

+

+

-

+

+

k

k

x

k

k

x

k

     ………10分

[image: image303.wmf](23)

P

，

   
[image: image304.wmf]2

1

4

3

)

3

2

(

8

2

k

k

k

x

+

-

=

+

                         ………11分
同理      
[image: image305.wmf]2

2

4

3

)

3

2

(

8

2

k

k

k

x

+

+

=

+

                          ………12分

[image: image306.wmf]2

2

2

1

4

3

12

16

k

k

x

x

+

-

=

+

，
[image: image307.wmf]2

2

1

4

3

48

k

k

x

x

+

-

=

-

                ………13分
∴
[image: image308.wmf]2

1

4

)

(

2

1

2

1

1

2

1

2

=

-

-

+

=

-

-

=

x

x

k

x

x

k

x

x

y

y

k

AB


直线
[image: image309.wmf]AB

的斜率为定值
[image: image310.wmf]2

1

。                                    ………14分
20、【解】 （1）
[image: image311.wmf]2

2

()32()1

3

fxxfx

¢¢

=+-

         ………1分

[image: image312.wmf]2

()1

3

f

¢

=-

            ………2分
（2）
[image: image313.wmf]c

x

x

x

x

f

+

-

-

=

2

3

)

(


       
[image: image314.wmf]2

()321(31)(1)

fxxxxx

¢

=--=+-

         ………3分
当
[image: image315.wmf]()0

fx

¢

>

，即
[image: image316.wmf]3

1

-

<

x

或
[image: image317.wmf]1

>

x

时，函数
[image: image318.wmf])

(

x

f

单调递增；
当
[image: image319.wmf]()0

fx

¢

<

，即
[image: image320.wmf]1

3

1

<

<

-

x

时，函数
[image: image321.wmf])

(

x

f

单调递减。    ………5分
∴
[image: image322.wmf])

(

x

f

单调递增区间为
[image: image323.wmf]1

()

3

-¥-

，

和
[image: image324.wmf](1)

+¥

，



[image: image325.wmf])

(

x

f

单调递减区间为
[image: image326.wmf]1

(1)

3

-

，

        ………7分
（3）
[image: image327.wmf]32

()[()]()

xx

gxfxxexxce

=-×=--+×

     ………8分

[image: image328.wmf]2

()(31)

x

gxexxc

¢

=×---+

               ………9分
              ∵
[image: image329.wmf])

(

x

g

在区间
[image: image330.wmf][32]

-

，

上单调递增，     ………10分
    ∴
[image: image331.wmf]2

()(31)

x

gxexxc

¢

=×---+



 EMBED Equation.3 [image: image332.wmf]0

³

恒成立.       ………11分
 ∵
[image: image333.wmf]0

>

x

e

     ∴
[image: image334.wmf]0

1

3

2

³

+

-

-

-

c

x

x


     设
[image: image335.wmf]2

()31

hxxxc

=---+

则
       
[image: image336.wmf](3)0

(2)0

h

h

-³

ì

í

³

î

，     ∴
[image: image337.wmf]1

11

c

c

³

ì

í

³

î

，     ∴
[image: image338.wmf]11

³

c

      ………14分
答：
[image: image339.wmf]c

的取值范围是
[image: image340.wmf]11

³

c

.

版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

_1551163527.unknown

_1551527508.unknown

_1551528826.unknown

_1551544549.unknown

_1552299687.unknown

_1552384390.unknown

_1552387403.unknown

_1552387505.unknown

_1552384514.unknown

_1552299688.unknown

_1552299774.unknown

_1551544652.unknown

_1551594749.unknown

_1551594837.unknown

_1551594864.unknown

_1551597181.unknown

_1551594854.unknown

_1551594812.unknown

_1551594640.unknown

_1551544626.unknown

_1551544637.unknown

_1551544600.unknown

_1551529023.unknown

_1551529219.unknown

_1551529332.unknown

_1551529383.unknown

_1551529416.unknown

_1551529430.unknown

_1551529366.unknown

_1551529293.unknown

_1551529318.unknown

_1551529257.unknown

_1551529153.unknown

_1551529195.unknown

_1551529137.unknown

_1551528932.unknown

_1551528982.unknown

_1551529009.unknown

_1551528942.unknown

_1551528837.unknown

_1551527531.unknown

_1551527541.unknown

_1551527886.unknown

_1551528126.unknown

_1551528458.unknown

_1551528674.unknown

_1551528749.unknown

_1551528790.unknown

_1551528811.unknown

_1551528766.unknown

_1551528692.unknown

_1551528474.unknown

_1551528198.unknown

_1551528261.unknown

_1551528283.unknown

_1551528241.unknown

_1551528138.unknown

_1551527985.unknown

_1551528032.unknown

_1551528051.unknown

_1551528004.unknown

_1551527963.unknown

_1551527973.unknown

_1551527940.unknown

_1551527712.unknown

_1551527766.unknown

_1551527816.unknown

_1551527738.unknown

_1551527621.unknown

_1551527685.unknown

_1551527542.unknown

_1551527535.unknown

_1551527539.unknown

_1551527540.unknown

_1551527536.unknown

_1551527533.unknown

_1551527534.unknown

_1551527532.unknown

_1551527518.unknown

_1551527522.unknown

_1551527525.unknown

_1551527526.unknown

_1551527523.unknown

_1551527520.unknown

_1551527521.unknown

_1551527519.unknown

_1551527514.unknown

_1551527516.unknown

_1551527517.unknown

_1551527515.unknown

_1551527512.unknown

_1551527513.unknown

_1551527510.unknown

_1551165340.unknown

_1551167087.unknown

_1551527448.unknown

_1551527496.unknown

_1551527502.unknown

_1551527506.unknown

_1551527507.unknown

_1551527505.unknown

_1551527500.unknown

_1551527501.unknown

_1551527497.unknown

_1551527463.unknown

_1551527492.unknown

_1551527494.unknown

_1551527495.unknown

_1551527493.unknown

_1551527478.unknown

_1551527490.unknown

_1551527491.unknown

_1551527486.unknown

_1551527488.unknown

_1551527489.unknown

_1551527487.unknown

_1551527480.unknown

_1551527472.unknown

_1551527476.unknown

_1551527466.unknown

_1551527457.unknown

_1551527460.unknown

_1551527461.unknown

_1551527458.unknown

_1551527453.unknown

_1551527456.unknown

_1551527450.unknown

_1551521919.unknown

_1551522110.unknown

_1551526805.unknown

_1551527444.unknown

_1551527446.unknown

_1551526835.unknown

_1551526855.unknown

_1551527443.unknown

_1551526846.unknown

_1551526817.unknown

_1551522150.unknown

_1551526787.unknown

_1551526801.unknown

_1551522133.unknown

_1551521972.unknown

_1551522005.unknown

_1551521955.unknown

_1551167248.unknown

_1551521849.unknown

_1551521891.unknown

_1551167157.unknown

_1551167173.unknown

_1551167209.unknown

_1551166414.unknown

_1551166999.unknown

_1551167065.unknown

_1551167077.unknown

_1551167043.unknown

_1551167012.unknown

_1551166645.unknown

_1551166706.unknown

_1551166876.unknown

_1551166960.unknown

_1551166825.unknown

_1551166683.unknown

_1551166427.unknown

_1551166521.unknown

_1551166331.unknown

_1551166367.unknown

_1551166378.unknown

_1551166399.unknown

_1551166351.unknown

_1551166006.unknown

_1551166198.unknown

_1551166258.unknown

_1551166160.unknown

_1551165843.unknown

_1551165351.unknown

_1551165361.unknown

_1551163779.unknown

_1551164381.unknown

_1551165315.unknown

_1551165329.unknown

_1551165288.unknown

_1551163854.unknown

_1551163972.unknown

_1551164011.unknown

_1551164080.unknown

_1551163993.unknown

_1551163944.unknown

_1551163816.unknown

_1551163839.unknown

_1551163798.unknown

_1551163640.unknown

_1551163738.unknown

_1551163755.unknown

_1551163714.unknown

_1551163604.unknown

_1551163612.unknown

_1551163557.unknown

_1551162607.unknown

_1551162983.unknown

_1551163292.unknown

_1551163443.unknown

_1551163501.unknown

_1551163462.unknown

_1551163476.unknown

_1551163338.unknown

_1551163399.unknown

_1551163324.unknown

_1551163078.unknown

_1551163127.unknown

_1551163150.unknown

_1551163106.unknown

_1551163018.unknown

_1551163039.unknown

_1551162997.unknown

_1551162880.unknown

_1551162907.unknown

_1551162953.unknown

_1551162967.unknown

_1551162934.unknown

_1551162894.unknown

_1551162711.unknown

_1551162757.unknown

_1551162813.unknown

_1551162825.unknown

_1551162791.unknown

_1551162734.unknown

_1551162651.unknown

_1551162672.unknown

_1551162625.unknown

_1551161736.unknown

_1551162077.unknown

_1551162305.unknown

_1551162517.unknown

_1551162545.unknown

_1551162573.unknown

_1551162529.unknown

_1551162377.unknown

_1551162420.unknown

_1551162447.unknown

_1551162457.unknown

_1551162433.unknown

_1551162405.unknown

_1551162360.unknown

_1551162253.unknown

_1551162279.unknown

_1551162296.unknown

_1551162269.unknown

_1551162111.unknown

_1551162130.unknown

_1551162173.unknown

_1551162093.unknown

_1551161901.unknown

_1551162014.unknown

_1551162034.unknown

_1551162059.unknown

_1551162022.unknown

_1551161983.unknown

_1551161996.unknown

_1551161962.unknown

_1551161744.unknown

_1551161747.unknown

_1551161750.unknown

_1551161759.unknown

_1551161761.unknown

_1551161749.unknown

_1551161746.unknown

_1551161741.unknown

_1551161742.unknown

_1551161737.unknown

_1551161668.unknown

_1551161695.unknown

_1551161707.unknown

_1551161715.unknown

_1551161723.unknown

_1551161727.unknown

_1551161730.unknown

_1551161735.unknown

_1551161731.unknown

_1551161728.unknown

_1551161725.unknown

_1551161726.unknown

_1551161724.unknown

_1551161721.unknown

_1551161722.unknown

_1551161717.unknown

_1551161710.unknown

_1551161714.unknown

_1551161708.unknown

_1551161699.unknown

_1551161704.unknown

_1551161705.unknown

_1551161703.unknown

_1551161697.unknown

_1551161698.unknown

_1551161696.unknown

_1551161674.unknown

_1551161677.unknown

_1551161691.unknown

_1551161694.unknown

_1551161690.unknown

_1551161675.unknown

_1551161670.unknown

_1551161672.unknown

_1551161669.unknown

_1551161657.unknown

_1551161661.unknown

_1551161665.unknown

_1551161667.unknown

_1551161663.unknown

_1551161659.unknown

_1551161660.unknown

_1551161658.unknown

_1551161621.unknown

_1551161655.unknown

_1551161656.unknown

_1551161649.unknown

_1551161647.unknown

_1551161609.unknown

_1551161619.unknown

_1551161608.unknown

